

# 将与北大、哈佛、马里兰大学共建医学“产学研用示范基地” 郑东新区医疗国际化迈出重要一步



本报讯 6月17日,郑东新区管委会在北京华侨大厦举行与北京大学、美国哈佛大学、马里兰大学合作共建医学“产学研用示范基地”项目论证会。郑东新区与

以上名校初步达成合作意向,将在GammaPOD乳腺放疗等国际前沿医疗技术、项目方面开展合作,共建医学“产学研用示范基地”,这也意味着郑东新区医疗

国际化迈出重要一步。

北京大学、美国哈佛大学、马里兰大学有关专家,郑东新区党工委委员、管委会副主任陈平山到会致辞,河南省医学科学院、河南省人民医院领导和专家参加了项目论证会,原北京大学校长陈佳洱院士出席会议并讲话。

论证会上,与会专家就GammaPOD乳腺放疗等国际前沿医疗技术的先进性、实用性、可发展性进行交流,并对个体大脑功能核磁共振、硼中子俘获癌症治疗、激光离子加速癌症治疗等项目进行论证。与会专家一致认为上述项目走在了科学的前沿,具有一定可转化为临床应用的可能性。就此,郑东新区将与北京大学、美国哈佛大学、马里兰大学有关专家签署协议,展开合作。

记者了解到,根据《河南省建设国家区域医疗中心规划》,河南省十三五及今后一段时间将优先倾力打造心血管、脑血管、肿瘤、儿童医疗、器官移植、中医骨伤等6个国家区域医疗中心,促进形成区域

专科医疗中心,带动全省医疗整体水平明显提高,这6个国家区域医疗中心建设的主题单位在郑东新区都设有医疗机构。加快国家区域医疗中心建设是河南省委、省政府的重要部署,为了落实好这一事关健康中国、健康中原战略的重大决策,近年来,郑东新区积极与北京、上海以及美国、韩国等地的优质医疗资源和产业进行对接,努力把郑东新区打造成河南省医疗卫生国际化的先行区,使相关医疗资源和产业成为6个国家区域医疗中心的重要补充。

据了解,郑东新区建设10多年,医疗机构从无到有。当前有各级各类医疗机构396家,床位数7873张,郑州大学第一附属医院、郑州市儿童医院、河南骨科医院等一批优质医疗资源入驻东区,阜外华中心血管病医院预计今年下半年开诊。

郑东新区优质医疗资源引领,各级专科医院竞相发展,基层医疗机构基本健全,已经成为全省优质医疗资源的聚集区,居民在家门口就可以享受到全省优质的医疗资源。

记者 王阳 通讯员 李盼 文/图

## 郑东新区信息中心一行调研如意湖办事处 新闻宣传要起到上情下达、下情上报的主渠道作用



本报讯 6月16日下午,郑东新区管委会信息中心主任陈利凯带队调研如意湖办事处新闻信息工作,

如意湖办事处党工委书记郭泽强、办事处主任李一等参加会议。

会上,如意湖办事处就新闻宣传、网站信息、舆情处置等工作开展情况及存在问题同与会人员认真交流。陈利凯强调,新闻宣传信息是服务领导决策的基础性工作,要进一步提高办事处信息工作的效率和水平,使信息工作真正起到上情下达、下情上报的主渠道作用,也更好地为区政府领导决策和中心工作服务,共同推动东区信息工作再上

新台阶。

郭泽强表示,办事处要进一步重视信息工作,及时、准确地挖掘社会中出现的新问题、新情况,加强对事关全局的重大问题、群众普遍关注的热点难点问题的调查研究,同时提高对网站信息工作重要性的认识,将信息工作与贯彻落实东区工作部署紧密结合起来,创新工作措施,完善高效的报送机制,切实抓好信息调研工作落实。

记者 王阳 通讯员 姚远 文/图

## 兰州考察团参观郑东新区反腐倡廉教育基地

本报讯 近日,兰州市西固区纪委考察团一行4人到郑东新区反腐倡廉教育基地参观学习。这是自2017年5月教育基地升级改造完成以后接待的第一批省外考察团。

郑东新区反腐倡廉教育基地自2014年初启用,3年来已经接待了省内外400多家单位前来参观学习,取得了良好的社会效果。教育基地已成为郑东新区建设“廉政文化示范区”、构建反腐倡廉教育长效机制工作规划的一部分,是郑东新区反腐倡廉教育的主阵地,在全省范围内填补了由纪检监察机关主导建立反腐倡廉教育基地的空白。

据了解,郑东新区反腐倡廉教育基地于今年的3至5月进行了升

级改造。改造后的教育基地在保留原有5个展区、20多个功能区的基础上,调整增加了一些新的内容。其中第一展区突出显示了新一届领导集体2017年廉政建设的总体部署以及郑东新区廉政文化开展情况;第三展区巧妙设置了“如履薄冰”、“廉洁之门”、“为官要走正道”等互动项目,展示了《颜氏家训》、《朱子家训》、《曾国藩家书》等古代优秀家风家训内容,用虚实结合的手法,以视频短片的形式呈现给参观者,使其身临其境,切身体会;第四展区增加了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则(试

行)》等新出台的党纪党规。

同时,整个基地巧妙运用声光电技术,采用先进的自动讲解和灯光控制系统,点、线、面结合,呈现了一个集警示性、教育性、知识性和欣赏性于一体的廉政教育体验空间。受教育者在设定的情形下,深深触及思想和灵魂,真切体会到为官从政要有如履薄冰的使命感,服务群众要有如临深渊的责任感,并积极统筹好人生棋盘,堆积好人生积木,时时做到警钟长鸣、防微杜渐。

据统计,自5月教育基地升级改造完成之后,郑东新区反腐倡廉教育基地先后接待辖区内参观教育活动24批、730人。

记者 王阳 通讯员 王剑慧



## 扶贫工作队巧借“朋友圈” 帮助贫困户销售杏果



“真的是非常感谢!如果不是你们帮忙,俺这些杏哪里卖得那么快!”新郑县茨山管委会大槐树村贫困户郭喜民拿着卖杏的4800多元钱,心里乐开了花,对前来帮忙卖杏的驻村工作队连声道谢。

近日,郑东新区管委会驻新郑县茨山大槐树村扶贫工作队入户调查过程中了解到,贫困户郭喜民家中有20多棵杏树,果子成熟后,因为人手不够,无法采摘销售,并且杏成熟期短,不能有效存放。工作队员集思广益,将这一情况发布在自己的微信朋友圈中。同事好友看到后纷纷打电话来咨询,并以市场价格向其订购,共帮助贫困户卖出杏果1300斤,原本滞销的杏果很快供不应求。郑东新区扶贫工作队副队长兼第一书记崔航表示,今后将积极开发新的更有效的销售渠道,不能让农产品丰收后愁销路,让资本、信息更加有的放矢,让贫困户收入稳定、信心满满、干劲十足,脱贫致富走得更踏实更稳健。

记者 王阳 通讯员 崔航 文/图